Ahoj 8. B ©©©

VYSLEDKY ZADANYCH PRIKLADU Z MINULEHO TYDNE:
Pracovni sesits. 48/ cv. 9

a) a=3
b) b=-2
c) c=5
d) d=7
e) e=1
f) f=-6

Vyslo vam to?

Znovu si projdeme linearni rovnice se zlomky.

Na zacatek zase dveé vyresené. Opis si.
Res rovnici a proved zkousku:
1))
a—-2 a-3 a-4 a-6
2 " 3 ’ 4 ’
6(a—2)+4(a-3)+3(a-4)+2a-6)=12
6a-12+4a-12+3a-12+2a-12 =12
15a—-48 =12 /+48
15a =60 /:15
a=4

=1 /.12




2))
2n-5 3-n
6 4
12-2(2n-5)=3(3-n)
12-4n+10=9-3n
22-4n=9-3n /+4n-9

1 /.12

n=13
Zk:
L=1-2872_4 T_ >
6 2 2
5_3-13_-10_ 5
4 4 2

A TED TO ZASE ZKUSITE SAMI PODLE VZORU ©©©
Pracovni sesit s. 49/ cv. 9 g) - h), 10 a), b)

DU: s. 49/ cv. 10 ¢) — h)
POSLI MI CELE RESENi ROVNIC | SE ZKOUSKAMI

VERIM, ZE TO ZVLADNETE ©
POKUD BY NEBYLO NECO JASNE, TAK SE OZVI.



